

开屏新闻联合淘宝 启动“爱心助农”

设立10亿爱心助农基金 开通绿色物流专线 帮助滞销农产品打开销路

春城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏



2月18日,春城晚报-开屏新闻联合淘宝启动“爱心助农”行动,开通“爱心助农”专线,共同设立10亿爱心助农基金,开通绿色物流专线,帮助滞销农产品打开销路。即日起,农户和商家可以直接扫描春城晚报官方微博发布的助农海报二维码;或是打开开屏新闻客户端,在首页找到“爱心助农”板块,点击进入“爱心助农专线”。

进入爱心助农专线界面后,在右下角点击“发布”,选择“我要采购”或者“我要出售”,然后依据滞销农产品实际情况填入标题、简介、品种、种类、数量、单位、单价、所在地区、详细地址、联系人姓名等信息,再输入手机号码获取验证码,验证通过后即可在专线内发布信息。右下角还可查看“发布记录”。

发布采购或出售信息完成后,春城晚报-开屏新闻、淘宝将设立专人与农户和商家进行对接和跟进,并整合各级相关部门、企业、商家、商户等资源,搭建更为畅通的农产品上行物流、销售渠道、共建原产地直采、淘宝直播、农产品标准化等电商发展基础设施。

隔开隔离不隔爱,和春城晚报-开屏新闻、淘宝一起助农,不让一年的辛苦白费!

本报记者 朱婉琪



链接

抓好农产品流通销售 确保调得进 供得上 不断档

近期,受新冠肺炎疫情影响,个别地方瓜果蔬菜货源“吃紧”,有的地方则出现农产品滞销问题。为畅通流通销售渠道,确保农产品调得进、供得上、不断档,各部门和地方正在积极行动。

“针对部分产地农产品滞销卖难,农业农村部组织批发市场积极采购滞销果蔬。”农业农村部市场与信息化司副司长宋丹阳说,中国优质农产品开发服务协会牵头成立全国农产品产销对接公益服务联盟,中国农产品市场协会组织多家批发市场累计采购海南冬季瓜果菜1.8万吨,广西果菜2.1万吨。

为畅通农产品“出村进城”,商务部近日印发通知,要求物流企业引导物流资源向滞销地区倾斜,针对滞销产品降低物流配送费用。

为保障农产品充足供应,商务部提出,农商互联有关省份可根据本地疫情防控需要,中央财政资金在同等条件下,向在疫情防控中承担任务的农产品流通企业和贫困地区倾斜,支持做好货源组织、储备和对调运,确保蔬菜等重要农产品供应链不断链。

在农产品供应组织方面,商务部建立百家大型流通企业产销调运机制,各类商贸流通企业助力生活必需品市场不断档、不断销。国家发改委和商务部还部署各地加强市场监测,督促超市增加补货、补架频次,及时投放储备蔬菜。

眼下正值春耕备耕时节,要想农产品供得上、不断档,就要保证疫情防控与春耕生产“两不误”。

据新华社

昆明 2月20日 晴 5~20℃

昆明未来一周 持续晴暖天气

随着太阳重新回归,昆明主城区的气温也坐上了过山车。昨天15时,昆明主城区气温达到18.8℃,和前一天同期相比,升高了9.8℃。从目前的气象资料来看,到本月27日之前,昆明的晴暖天气将持续“在线”。不过白天天气暖和,但是夜间最低气温仍然较低。

省气象台预计,这周剩下的日



小霞说天气

子里,除了滇东北、滇西北多雨雪天气外,全省其余大部地区天气转好。今天,昆明主城区晴,气温5~20℃。全省范围内,迪庆、怒江北部多云有阵雨,其中迪庆北部有阵雪;昭通、曲靖北部阴间多云有小雨,其中昭通高海拔地区有雨夹雪或小雪,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

春运40天全国铁路 发送旅客2.1亿人次 同比下降48.3%

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,1月10日至2月18日,春运40天,全国铁路共发送旅客2.1亿人次,同比减少1.96亿人次,下降48.3%。

其中,节前春运15天,全国铁路共发送旅客1.68亿人次,同比增加2463万人次,增长17.2%,日均1120万人次;节后春运25天,全国铁路共发送旅客4248万人次,同比减少2.2亿人次,下降83.9%,日均170万人次。

国铁集团相关部门负责人介绍,节前春运15天,铁路部门统筹运用铁路新增线路和车辆能力,增开动车组列车,全面推广高铁电子客票,全面实施网络候补购票,进一步提升12306网络售票能力,持续改进普速站车服务质量,加强乘降组织和组织和服务,确保了节前春运的平稳度过。

节后春运25天,铁路部门采取措施做好站车疫情防控工作,快速抢运防控人员和物资,积极配合地方政府协查车上密切接触者,认真做好铁路职工队伍健康防护工作,加强国计民生物资运输,保障国民经济正常运行,切实保证中欧班列等国际物流通道安全畅通,积极推动铁路重点工程复工建设,开行定制务工人员专列助力企业复工复产,全力支持打赢疫情防控阻击战。

1月21日至2月18日,全国铁路共免费办理退票1.18亿张,运送防控人员7747人和防控物资7289批、11.3万吨,配合协查车上密切接触者2300批以上,列车下交发热旅客631人。今年以来,全国铁路货物发送量5.5亿吨,同比基本持平;中欧班列发送货物8.1万标箱,同比增长2.3%。

据新华社

我省开通公安民警 战时心理热线

疫情当前,为有效缓解我省广大公安民警、辅警高负荷工作压力,最大程度降低疫情带来的心理伤害,省公安厅启动全省公安机关疫情防控期间战时心理服务工作。

除了定期开展身心健康讲座直播、陆续刊载健康科普文章和减压音视频外,还专门组建了云南疫情防控

战时心理服务团队,开通了战时心理热线,安排富有经验的骨干心理咨询师值守,为大家在线答疑解惑。

热线号码:0871-63051666
接线时间:周一至周六
14:30-21:30

本报记者 马雯

中国人寿财险 晋宁支公司助力抗疫

18日下午,中国人寿财险晋宁支公司在晋宁区卫健局举行了保险捐赠仪式,将向晋宁区奋战在抗疫一线的医护人员捐赠保额为2400万元的风险保障资金。

自疫情发生后,晋宁区共有1075名医务人员投身到疫情防控中,以昂扬的斗志为人民群众筑起一道坚实的健康屏障。

为助力晋宁区全体医务人员在抗疫一线安心工作,中国人寿财险

晋宁支公司第一时间启动应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急服务预案,在开通理赔绿色通道、升级多项服务举措的基础上,决定为抗疫一线的医护人员捐赠保险保障,保障名额为80人,保险责任为:医务人员在抗疫一线被感染导致身故或因劳累过度致死及猝死,可按照协议赔付30万元,保险期限为1年。

本报记者 杨质高
通讯员 陆晓旭